

PRIJAVE I PREGLEDI DJECE

Osnovne škole će obaviti predprijava školskih obveznika i na svojim oglasnim pločama i mrežnim stranicama istaknuti popis ulica svojeg upisnog područja i raspored pregleda djece.

PREDPRIJAVE

u svim matičnim i područnim razrednim odjelima primat će se u razdoblju od 16. veljače do 28. veljače 2015. godine.

PREDBILJEŽBE ZA LIJEČNIČKE PREGLEDE

Predbilježbe za liječničke preglede vršit će Zavod za javno zdravstvo, Služba za školsku i sveučilišnu medicinu u ambulantama Sisak, Kutina, Petrinja Novska, kod nadležnih liječnika školske medicine

PREGLEDI

djece odvijat će se prema rasporedu pregleda djece koje će Stručno povjerenstvo škole dogovoriti s nadležnim liječnicima školske medicine i oglasiti na svojim oglasnim pločama i mrežnim stranicama škola, te ga dostaviti Uredu.

Dokumenti koje je potrebno donijeti na liječnički pregled:

- važeću zdravstvenu iskaznicu

-OIB djeteta

- zdravstveni karton dječjeg liječnika

- potvrdu liječnika stomatologa o pregledu zubi - laboratorijski nalaz hemoglobina

RASPORED PREGLEDA DJECE PRIJE UPISA U 1. RAZRED OSNOVNE ŠKOLE

MJESTO ODRŽAVANJA PREGLEDA DJECE: OŠ IVO KOZARČANIN, HRVATSKA DUBICA

PERIOD I VRIJEME ODRŽAVANJA PREGLEDA: 13. i 14. 04. 2015. (ponedjeljak i utorak od 8,30 h)

Nakon završenog postupka procjene psihofizičkog stanja djeteta Stručno povjerenstvo škole obavlja razgovor s roditeljem djeteta i donosi mišljenje s

prijedlogom (Obrazac 3. ili Obrazac 3. i 4. a), ta nakon toga obavještava roditelja o psihofizičkom stanju djeteta e-poštom ili pisanim putem (Obrazac 5.).

UPISI I DOKUMENTACIJA

Upis djece u prvi razred osnovne škole izvršit će se 1., 2., i 3. lipnja 2015. godine u matičnoj školi i područnim razrednim odjelima prema terminima koje utvrde škole. Kod upisa roditelj je dužan donijeti sljedeće dokumente: liječničko uvjerenje, rješenje kojim se odobrava prijevremeni upis (odnosi se na djecu koja do 31. ožujka 2015. godine nemaju navršениh šest godina života).

Ovaj Plan upisa objavit će se na mrežnim stranicama Ureda državne uprave u Sisačko-moslavačkoj županiji, na oglasnim pločama dječjih vrtića, osnovnih škola, te zdravstvenim ustanovama.